



COMMUNITY AWARDS ÉS LAKÓK KITÜNTETÉSE 2024



A Radius nemrégiben rendezte meg a 2024. évi Community Awards & Tenant Celebration rendezvényt, amelyen több mint 200 lakó és munkatárs gyűlt össze, hogy együtt ünnepeljenek a Tullyglass Hotelben, Ballymenában.

A Tenant Celebration ünnepi eseményen bérlőink és lakóink kemény munkáját ünnepeltük, akik a Radius közösségekben áldoztak időt lakóhelyük jobbá tételére, és ezzel pozitívan járultak hozzá a környezetükhöz, ahol önkéntes munkát végeznek és támogatják a rászoruló szomszédokat.

- 10 önálló életvitelű program nyerte el a Community Green Flag kitüntetését, így elismerve munkájukat.

- A fókuszcsoportban részt vevő lakók, akik a Tenant Participation Gold Awardban vettek részt, szintén elismerésben részesültek.

Egészségügyi és jóléti megbeszélésre is sor került Gary Hegarty-val és Oonah Stringerrel, akik a Legszébb kert kategóriákat bírálták el, amikor

megosztották tapasztalataikat is, az újrahasznosításról, a kis helyen történő ételkészítésről, a kertészkedésről, és hogy hogyan lehet fenntarthatóbbá tenni a kertészkedést.

IDélután virágbemutatót tartott John McCandless, ahonnan mindenki hazavihette a saját remekművét.

Külön köszönet Kyle McAuley-nak, Idverdenek, Brian Owensnek és a McCracken Landscapes-nek, a kertészeknek akik a sorsolást szponzorálták, így 11 Radius közösség kapott egy Love 2 Shop utalványt.



A 2024. ÉVI RADIUS COMMUNITY DÍJAK NYERTESEI

A legszebb függő kosarak/ágyások

Második helyezett: Gortgole Fold
Portglenone **Első helyezett: : Maine Fold,
Randalstown**

Legjobb fenntartható/biodiverz kert

Második helyezett: Skerries Fold, Portrush
**Első helyezett: Gortgole Fold,
Portglenone**

A legjobban gondozott egyéni kert

Második helyezett: Mr & Mrs Thompson,
Mount Vernon, Belfast

**Első helyezett: Eileen Devine, Pinetree
Manor, Belfast**

A legjobban gondozott városi kert

Forthriver Fold, Belfast

A legjobban gondozott közösségi kert

Második helyezett: Neillsbrook Fold
Randalstown **Első helyezett: Maine Fold,
Randalstown**

Jó szomszéd díj

Dícséretben részesült: Rodney Archer
Scrabo Fold Newtownards

**Első helyezett: Robert Pankhurst, Abbey
Court, Belfast**

Pozitív hatás díja

Dícséretben részült csoportok: Maine Fold,
Randalstown & Mill Brae Fold, Broughshane

**Első helyezett: Brownhill Fold,
Irvinestown**

Inspiráló fiatal díja Dícséretben részesült -
Carley Rose **Első helyezett: Bronagh
Wetherall**

Még egyszer köszönjük mindenkinek, aki nevezést nyújtott be. Látogasson el a Radius weboldalra, és figyelje Facebook-oldalunkat, ahol további fotókat és videókat osztunk meg az eseményről.

Szeretne a következő Radius Mail hírlevélben szerepelni?

Keresse a Scheme Coordinatort, a Housing Officert vagy küldjön e-mailt: tenant.engagement@radiushousing.org

COMMUNITY CHEST EMLÉKEZTETŐ

Csoportok 250 font és 1000 font közötti támogatásra nyújthatnak be pályázatokat.

Várjuk olyan csoportok jelentkezését, amelyek még nem kaptak támogatást a Community Chestből.

Beszéljen a programkoordinátorral vagy írjon e-mailt a

tenant.engagement@radiushousing.org címre, ha további információkat szeretne



Jóléti tanácsok

Tanácsadás, támogatás, képviselő az állami juttatásokra való jogosultságok terén.

A Radius Welfare Advice tanácsadói a következőkben segíthetnek Önnek:

- Benefits
- Universal Credit
- Költségvetés készítése

Keresse a Scheme koordinátort vagy Housing Officert, ha szeretne időpontot.

A POZITÍV ÖREGEDÉS HÓNAPJA

A 2024. évi pozitív öregedés hónapja október hónapban kerül megrendezésre, október 1-jén kezdődik az Idősek Nemzetközi Napjával.

Ebben a hónapban számos eseményre, programra kerül sor, az idősek közösségünkért tett hozzájárulásának megünneplésére.

A kampányt az Age Friendly Hálózat irányítja és az Age Friendly tisztviselők támogatják az önkormányzatokban. További információért forduljon az önkormányzathoz vagy beszéljen a Scheme Koordinátorával, aki meg tudja nézni az interneten, hogy mit nyújt az önkormányzat a pozitív öregedés hónapjában.



Igyekszünk segíteni mindenkinek, hogy maximálisan kiteljesítthesse képességeit, méltányosan élhessen, és hozzájárulhasson közössége életéhez. A Radius hamarosan elindít egy korbarát stratégiát, ami idősebb lakóink igényeire igazítja stratégiánkat, a következő három évben és azon túlmenően.



Jelentse a meghibásodást online!

Meghibásodás bejelentéséhez látogasson el honlapunkra, és töltsse ki az interneten a Report a Repair oldalt vagy szkennelje be a QR kódot.

Közvetlenül is megkeresheti a Radius irodát a 0330 123 0888 telefonszámon vagy keresse meg a Scheme Coordinátort.

Sürgős esetekben azonnal hívjon bennünket a 0330 123 0888 számon.

Adománygyűjtés!



Gratulálunk a **Glenravel Fold** lakóinak, akik tombolával 420 fontot gyűjtöttek az Action Cancer számára



A **Grahambridge Manornak** és szeretnénk kifejezni köszönetünket, akik kemény munkával annyi adományt gyűjtöttek össze, hogy egy defibrillátort tudtak beszerezni a lakótelep számára.

NE MULASSZA EL A LEHETŐSÉGET, HOGY RÉSZTVEGYEN A PANEL MEGBESZÉLÉSEKEN

A panel megbeszélésen való részvétel lehetőséget ad a vezetőséggel való találkozásra a lakhatási ügyek, a vagyonkezelés és a vállalatvezetés képviselőivel, hogy fontos kérdéseket vitassanak meg, beszéljenek a szolgáltatásokról és beszámoltassák a Radiust a teljesítményéről.

Ezek az ülések jó lehetőséget nyújtanak arra, hogy találkozzanak a Radius lakótársaikkal Észak-Írország más területeiről.

Az ülést megelőzően küldünk egy napirendet, valamint egy teljesítményértékelő lapot.

A következő találkozó október 24-én, csütörtökön 11 órakor lesz, a Hollywood Boardroomban, és online a Microsoft Teams platformon.

A helyek száma korlátozott a Hollywood Boardroomban, és előre kell regisztrálni a részvételhezwood Boardroom, and online via Microsoft Teams.

Aki csatlakozni kíván a Microsoft Teams platformon, kérjük, regisztráljon, hogy elküldhessük a linket a csatlakozáshoz.

Kérésre tudunk készülékeket biztosítani, ha előre értesíti a Tenant Engagementet.

További információért vagy a regisztrációhoz keresse meg Lesát vagy Ashleigh-t e-mailben:

tenant.engagement@radiushousing.org



Antiszociális viselkedés NINCS HELYE!



Ha valami sürgős javításra szorul amikor irodánk zárva tart, hívjon bennünket a 0330 123 0888 telefonszámon.



Find us online

A Radius Housing híreit a Facebook csatornánkon keresztül is követheti.

Egyszerűen keressen rá a „Radius Housing”-ra

